
Január: 2010 karácsonyán meghirdettünk egy rajz versenyt a karácsonyi ünnepségen jelenlevő 
gyermekek számára. Körül 50 példány képet hoztak a kiállításra. A beérkezett rajzokat egy 
hónapon keresztül kiállítottuk az előadó termünkben. A munkákat megjutalmaztuk. Az 
Alapítvány munkatársai által végzett zsűrizést követően 3 kategóriában (életkor szerint) 
osztottunk díjakat a legszebb képeket készítő gyermekeknek.  
Január elején egy gyerek napot tartottunk Pintér Bélával és csemeteivel gyerekek és felnőttek 
vettek részt ezen az alkalmon. 
 
Február: Folytattuk a gyerek klubot, ahol iskoláskorúakkal foglalkozunk havonta kéthetente 
vasárnap délelőtt. Játszanak, éneket tanulnak, bibliai történetekről és tanulságairól valamint az 
őket érintő különböző témákról folytattak jó beszélgetéseket. 
Egy Hajdúhadházi alapítvány elnöke látogatta meg egyik szombaton a tiniket és beszámolt az 
ottani roma misszió munkájukról, nagy örömmel fogadták a gyerekek. 
14-én gyerek istentiszteletet tartottunk közösen. 
A tini munka most két csoportban zajlik kis tinik és nagy tinik. 
 
Március: Iskolai eszközöket és játékokat osztottunk a gyerekeknek. 
Minden családnak almát, banánt, és narancsot osztottunk ki. 
Jánosi Ferenc oktató számolt be a palánta misszió munkáról, amit különb iskolákban adnak elő 
ország szinten. Érdekes báb előadást láthatunk a húsvéttal kapcsolatban, amit végig hallgatták 
gyerekek és felnőttek. 
 
Április: A húsvéti ünneppel kapcsolatban a tinik tojást festettek, barkácsoltak.  
A húsvéti ünnepen pantomim előadást tartottunk a kis-tinikkel. Úgy zártuk le, hogy mindenkinek 
csomagot osztottunk édességgel. 
Támogatóinktól ruhát kaptunk, meghirdettük és mindenki, aki érte jött jelképesen 100ft. fizetett. 
Több, mint 2 mázsa ruhát vittek el. 
 
Május: Megünnepeltük a klubba járó gyermekek tanévzárását egy vacsorával, ahol kiemeltük 
azokat, akik jó tanulók, sportolók, voltak. 
 
 
Egy három napos országos konferenciával áldottuk meg a szabolcsi embereket ahol Adrian Jr. 
pásztor, volt vendégünk Argentínából. 
27.-én egy házaspáros találkozót tartottunk az előadok szintén Argentínából voltak Ricardo és 
Graciela Salvatierra. 
28.-án egy házasságkötést tartottunk, 70 embert vendégeltünk meg. 
 
Június: Ez a sport hónapja volt, amikor különböző játékokat szerveztünk szabadtéren. 
Megünnepeltük a gyerek napot egy egész délután együtt voltunk mind család, ahol sok játék volt 
és minden gyermeknek örömet hoztunk valamilyen ajándékkal.  
Az első hétvégén meglátogatott egy teljesen vak lelkipásztor Miklós Tibor, aki a látásról beszélt. 
26.-án kirándulást szerveztünk a Bence-hegyre egy bográcsos ebéd mellet. 
Egy három napos zene-evangélium, hirdetést tartottunk a Máv iskola udvarában. 
   
Július: Előkészítettük a nyári táborunkat. 
Felkerestünk különböző szervezeteket, személyeket, hogy támogassanak, minél több gyermeket, 
hogy lehetőségük legyen táborba menni. 
7-11. közt megtartottuk a már szokásos családi-tábort ahol több mint 30-an voltunk jelen 
gyerekek és felnőttek. A családoknak az üdülés teljes ellátással költség nélkül volt. 
A tábort a hagyományos szalonnasütéssel zártuk le az Alapítvány udvarában, Pusztaszabolcson.           
   



Augusztus: A szabadság hónap, ruhát osztottunk kb. 150 gyereknek és felnőttnek. 
  
Szeptember: Újra elkezdődött a tanév, segélyt nyújtottunk az iskola kezdő bevásárláshoz a 
legjobban rászoruló családoknak. Emellett újra ruhát osztottunk. 
Újabb koncertet tartottunk Pintér Bélával és a Csemetékkel, gyermekek és felnőttek részére.  
Eledelt osztottunk ki több mint 80 családnak. Tésztákat, lisztet, cukrot. 
Az alapítványunk külön tart gyűjtést minden hónap második hétvégén, hogy tudjuk kisegíteni 
különösen egy vagy két családot. 
Ebben az évben spanyol nyelvet kezdtünk tanítani azok számára, akik igénybe vették.  
 
Október: A család hónapja minden találkozáson a családot érintő különböző témákról voltak a 
tanítások, beszélgetések, így a szülőkkel való viszonyról, az higiéniáról, a szexualitásról, st. 
Egy 2 napos lelki gyógyulási programot végeztünk több házaspárral. 
Egy teljesen vak ember látogatót meg, hogy beszéljen az ő hitéről és, hogyan éli napjait a 
feleségével, aki mint ő teljesen vak, de van egy kislányuk a ki teljesen jól lát. 
10. és 11. újra ruhát osztottunk. 
 
November: A város nagy családjainak egy részét felkerestük (próbáltuk azokat a családokat 
megcélozni, ahol a szülő egyedül neveli a gyerekét, vagy több mint 3 gyerek van) és eledelt 
vittünk nekik.  
Összesen 390 gyermeknek segítettünk 
15. kilo csomag élelmiszert kaptak. 
 
 
26. Velencén tartottunk vízkeresztséget ahol többen engedelmeskedtek Isten igéjének, a 
Bibliának amikor azt mondja hogy akik megtértek bemerítkeztek. 
 
December: Karácsony előtt pár nappal egy ünnepélyes vacsorát készítettünk azoknak, akik a 
városunk felé szolgálnak (tanítok, postás, akik a polgármester hivatalban dolgoznak, üzlet-
vezetők, stb.) az előadó termünkbe. Olyan 30 meghívót osztottunk ki, amire olyan 25 
reagáltak. 
10.-én megünnepeltük az 5. évfordulónkat hogy Pusztaszabolcson vagyunk. 
Ez a hónap az örömé, az ünnepeké és a gyermekek által annyira várt karácsonyi ajándékoké. 
Ebben a hónapban készítettünk egy színdarabot, amit az előadó termünkben bemutatunk. 16 
gyerek és felnőtt vet részt az előadáson, kb. 80.-an voltak jelen.  
Ez december 17-én került sorra, amikor megünnepeltük Jézus Krisztus születését és minden 
jelenlevő gyermek csomagot kapót.  
Karácsonyra akciósdobozzal örömöt okoztunk 353 gyereknek 0-16 év kőzőt: 
Besnyőben 100 dobozt osztottunk ki. 
Beloiannisz 30 dobozt. 
Ercsiben 80 dobozt. 
Izsákon 15 dobozt. 
Pusztaszabolcson 103 dobozt. 
Adonyban 25 dobozt 
Az alapítványunk terjedni kezdet a környéki lakótelepülésen is. 
 
Így zártuk le a 2011-es évünket. Isten segítségével tudtunk másokkal együtt segíteni a 
rászorulóknak azzal, amit az Ő áldásából kaptunk, és amit tovább is adtunk. Övé minden hála és 
dicsőség ezért! 
                                         
                                                                                                       Német József  
                                                                                                     kuratórium elnök 


